
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

REALIZADA EM DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

No dia dois de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e vinte e dois minutos, reuniu-se a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado, no Plenário da Câmara 

Municipal de Mossoró. O Presidente da Comissão, vereador Raério Araújo, declarou abertos os 

trabalhos, iniciando as deliberações das seguintes proposições: Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 178/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe sobre a 

colocação de banheiros químicos adaptados às necessidades de pessoas com deficiência nos 

eventos públicos e privados, realizados no Município de Mossoró”, recebeu o voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o 

voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 205/2021, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade das agências bancárias estabelecidas no Município de Mossoró, terem em seu 

quadro funcional profissional habilitado para atendimento aos clientes que necessitem de 

atendimento na Língua Brasileira dos Sinais - Libras”, recebeu o voto da relatora Larissa 

Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da 

relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 217/2021, de autoria do vereador Paulo Igo, que “Institui o Programa de 

Incentivos à Práticas de Caminhada e de Corrida de Rua no Município de Mossoró, e dá outras 

providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 001/2022, de autoria do vereador 

Genilson Alves, que “Institui o Dia Municipal do Peregrino, Romeiro e Devotos, a ser 

comemorado no dia 13 de dezembro de cada ano, e dá outras providências”, recebeu o voto 

da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes 

seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 005/2022, de autoria do vereador Tony Fernandes, que “Institui a 

campanha ‘Tampinha Solidária’, que objetiva promover a conscientização ambiental, com 

responsabilidade social, por intermédio da arrecadação de tampinhas plásticas, e dá outras 

providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O vereador Raério 

Araújo seguiu o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes 

aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 011/2022, de autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “Dispõe sobre a denominação da rua existente inominada, que dá acesso ao 

Condomínio Quintas do Lago, Bairro Bela Vista, que passa a ser denominada de Rua Pedro 

Frederico Sobrinho”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2022, de autoria do vereador Pablo 

Aires, que “Concede o Título do Cidadão Mossoroense ao Senhor Felipe de Azevedo Silva 

Ribeiro, e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. 

Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 002/2022, de autoria do vereador 

Francisco Carlos, que “Institui a Frente Parlamentar e Popular em Defesa da Educação, e dá 

outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 



Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 114/2021, de autoria do vereador 

Omar Nogueira, que “Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de segurança 

nas escolas públicas municipais e cercanias e dá outras providências”, recebeu o voto do 

relator Tony Fernandes pela aprovação. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 010/2022, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre a 

denominação da rua existente inominada no Loteamento Catarina, bairro Alto do Sumaré, que 

passa a ser denominada Rua Ciclista Lais Nunes de Carvalho”, recebeu o voto do relator Tony 

Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 016/2022, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Altera a redação do 

art. 1º da Lei nº 3.484, de 30 de novembro de 2016, e dá outras providências”, recebeu o voto 

do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 121/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Dispõe 

sobre a apresentação de relatório semestral sobre as obras em andamento, concluídas ou em 

suspensão no Município de Mossoró”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 150/2021, de autoria 

da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Saúde 

Mental dos servidores públicos do Município de Mossoró/RN, e dá outras providências”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa 

Rosado divergiram do voto do relator, e a proposição foi APROVADA por maioria de votos; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 152/2021, de autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “Dispõe sobre a criação do Programa Permanente de Reforço Escolar aos alunos 

matriculados nas Unidades Municipais de Ensino no âmbito do Município de Mossoró, e dá 

outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores 

Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 159/2021, de autoria do vereador 

Genilson Alves, que “Dispõe sobre a criação do memorial em homenagem às vítimas do novo 

coronavírus no Município de Mossoró”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 195/2021, de autoria 

da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Proteção à População Imigrante do Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu 

o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa 

Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 202/2021, de autoria do vereador Isaac da Casca, que “Dispõe 

sobre a autorização de doação dos produtos apreendidos que especifica a 

associações/instituições filantrópicas e de caridade no âmbito do Município de Mossoró e dá 

outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores 

Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 203/2021, de autoria do vereador 

Wiginis do Gás, que “Dispõe sobre a denominação da UBS Unidade Básica de Saúde, que será 



implantada no Bairro Aeroporto II, em nome de Luiza Paulo da Silva”, recebeu o voto do 

relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 210/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Institui 

o ‘Programa Nosso Rio’, em defesa e preservação do Rio Mossoró”, recebeu o voto do relator 

Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 244/2021, de autoria do vereador Lamarque Oliveira, que “Dispõe sobre o 

alvará simplificado para funcionamento de igrejas, templos ou edifícios com fins religiosos”, 

teve o voto do relator Raério Araújo pela alterado para a rejeição. Os vereadores Tony 

Fernandes e Larissa Rosado divergiram do voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

maioria de votos; Projeto de Decreto Legislativo Nº 033/2021, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Concede o título de cidadão mossoroense ao Sr. Antônio da Mota Neto”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e 

Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Resolução Nº 022/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Dispõe 

sobre a identidade funcional dos servidores e assessores da Câmara Municipal de Mossoró e 

dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Complementar do Legislativo Nº 004/2021, de 

autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre o incentivo fiscal no Imposto Sobre 

Serviço – ISS e Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, para empresas que operam como 

startups no âmbito do Município de Mossoró, e dá outras providências”, recebeu o voto do 

relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 012/2022, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Institui a 

sanção de multa para os indivíduos que burlarem a sequência de vacinação dos grupos 

prioritários previstos nos planos nacional e municipal de imunização”, recebeu o voto do 

relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 013/2022, de autoria do vereador Francisco Carlos, que 

“Acrescenta artigo na Lei nº 3.677/2018 e dá outras providências, que institui a Política 

Municipal de Educação para o Campo no âmbito da Rede Municipal de Ensino”, recebeu o voto 

do relator Raério Araújo pela rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

divergiram do voto do relator, e a proposição foi APROVADA por maioria de votos; Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 017/2022, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Institui 

o programa de divulgação de saúde pública no Município de Mossoró”, recebeu o voto do 

relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 001/2022, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Concede o 

título de cidadão mossoroense da Câmara Municipal ao Senhor Raimundo Braz dos Santos”, 

recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e 

Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 003/2022, de autoria do vereador Edson Carlos, que 

“Concede o título de cidadão mossoroense de reconhecimento da Câmara Municipal de 



Mossoró ao Senhor Pacífico Medeiros Santos Sobrinho”, recebeu o voto do relator Raério 

Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Complementar do 

Legislativo Nº 001/2022, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre os 

procedimentos para a instalação e/ou operação de infraestrutura de suporte para ETR, ETR-PP 

e ETR-T autorizadas e/ou homologadas pela Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), 

e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os membros da 

Comissão, a reunião foi encerrada às onze horas e dois minutos. E, para constar, a presente ata 

foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da 

Comissão. 

 


